OYAANO EPTAZIAZ XTA OMOIA TPITQNA

| 1° KPITHPIO: Av duo tpiywva éxouv Suo ywvieg loec pa mpog pia, ToTe eival duota.

Edappoyn: Alvovtal tpiywva ABT kot AEZ pe Ar =25, EZ =12, EA=18,ZA =15, A = Z kot
B=E.

a) Na amodeiete otL Ta Tplywva ival opola.

B) Na cupmAnpwoete tTnv avaioyia:
AB Al BT

y) No umtoAoyioete Ta X KoL Y.

2° KPITHPIO: Av Suo tpiywva éxouv Suo MAEUPEC AVAAOYEC LAl TIPOC KLLOL KOLL TLCG
TEPLEXOUEVEG OTLC TIAEUPEG QUTEG YWVIES Loeg, TOTE eival dpola.

Edapuoyn: 2To mapakatw oxApa loxVel Bl = 2AT kot El = %AF. Na amnobeiete ot Ta

Tpiywva ABT kat F'AE sival opola kat va ypapete to AOyo opoLlOTNTAC TOUG.

‘ 3% KPITHPIO: Av 8uo tpiywva £X0uV TIG TAEUPEC TOUC AVAAOYEG Lo TTPOC pia, eivatl dpota.

Edapuoyn: Zto mapakdtw oxfpa divetalr AE =5, Al =4, El =2, AE =6, BE = 15 kat BA = 12.

A A o) No urtohoyioete Toug Adyouc:
: BA AE BE _
r Al El AE

B) Na amobeiete OtL ta tpiywva AET kat BEA
elvat opola.
v) Na GUUTANPWOETE TLC LOOTNTEC:

—~ -~

A= [=.. AET = .-

NOPIZMATA

1) AVo opBoywvia tpiywva sival opola, dtav £xouv pia ofsia ywvia toug ion.

2) OAa ta todmAeupa Tpiywva eivol opota HeTagy Toug.

3) Abo woookelR Tpiywva, Ta omola £xouv piat avtiotolyn ywvia ion, eivatl dpota.

4) O A\dyocg opolotnToc U0 OUOLWV TPLYWVWV gival (0o¢ pe To Adyo SUo opdAoywv uPwv
Touc.

5) O Aoyog opolotntag SU0 OLOLWY TPLYWVWV Elval Lo0g e To Adyo U0 opoAoywY
S1yotopwv Touc.

6) O Aoyog opolotnTag SUO OUOLWYV TPLYWVWV Elval Loog e To Adyo U0 opoAoywY
SLapEcwV TOUG.



